
DROT se ne ukvarja ne z županom, ne z volitvami. Volitve so za nas preteklost. Dosegli smo 
najboljši rezultat med vsemi in edino podpora ljudi, ki nam je dana, je za nas merilo uspešnosti. 
Ljudje nam zaupajo, zato še naprej nadaljujemo po poti, ki smo si jo zastavili. Naša vizija je bila in 
bo vedno usmerjena le v prihodnost, zato razvijamo številne programe, ki bodo v prihodnje 
omogočili blaginjo našim občanom. Že v preteklosti smo naredili mnoge uspešne projekte in s tem 
nadaljujemo. Res pa je, da se z delom župana ne strinjamo, na kar smo v preteklosti tudi opozarjali, 
saj kako bi se lahko strinjali z nekom, kateremu je sodišče dokazalo nepravilnosti pri delu z našim 
denarjem.  Želeli bi si, da župan in podžupani prevzamejo polno odgovornost za svoja dejanja in ne 
iščejo krivcev za svoje neuspehe pri drugih.  

DROT ne zanimajo delitve, mi si želimo sloge in sodelovanja z vsemi, ki želijo dobro našemu kraju. 
Tako smo in tako bomo vedno delovali. Delitve na vaše in naše prepuščamo drugim; predvsem 
političnim strankam, ki s tem razdvajajo tako naše Trebnje, kakor tudi našo Slovenijo. Naša vizija je 
izboljšati življenje slehrnemu občanu naše občine, zato izvajamo ogromno projektov, ki pomagajo 
predvsem ljudem s podeželja, da znajo svoj kapital, ki ga imajo v gozdovih in svoji zemlji, 
spremeniti v denar. DROT izvaja ogromno projektov za dobro naših občanov, ki terjajo veliko 
energije in časa. Že v tretje smo bili uspešni na evropskem razpisu Leader, tokrat z zelo obsežnim 
projektom Dobrote Dolenske, vsak teden že deset let organiziramo kmečko in rokodelsko tržnico, 
katere ogled kot primer dobre prakse drugi vključujejo v strokovne ekskurzije, izvajamo šolo 
klasičnega baleta, svetovalnico za odvisnike in njihove svojce v ZD Trebnje in še mnogo drugega. Z 
organizacijo predstav, prireditev, koncertov in ostalih srečanj, oživljamo naše mesto, z organizacijo 
humanitarnih izletov pa že točno 10 let pomagamo pomoči potrebnim. 

 S polno odgovornostjo zagotavljamo in trdimo, da za Facebook profilom GOTOV JE! ne stoji nihče 
iz DROTa. Če kdo trdi drugače, bo to moral dokazati, ker ne bomo dovolili blatenja našega dobrega 
imena.   

  

DROT - Mi imamo Trebnje radi 

 

 


